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In data odierna alle ore […] (inserire orario d'apertura dell'Assemblea di Gruppo) in/presso […] (inserire l'indirizzo del luogo in cui l'Assemblea di Gruppo si riunisce) si è riunita in sessione ordinaria, ai sensi dello Statuto, l'Assemblea di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]), per deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. approvazione del Regolamento dell’Assemblea di Gruppo (solo nel caso ci siano modifiche da apportare);
2. elezione dell’organo esecutivo e di amministrazione del Gruppo per l’anno scout aaaa/aaab;
3. approvazione del bilancio d’esercizio chiuso al 30/09/20aa
4. definizioni in merito alla quota associativa di Gruppo per l’anno scout 20aa/20ab;
5. varie ed eventuali.

Assume la Presidenza, ai sensi dell’art. 6 del presente Regolamento dell’Assemblea di Gruppo, […] (inserire il/i nominativo/i) che, constatata e fatta constatare la regolarità della convocazione come da Regolamento e la presenza del quorum costitutivo, ai sensi dell’art. 4, dichiara l'Assemblea validamente costituita e atta ad assumere la delibera di cui sopra, chiamando a fungere da Segretario […] (inserire il nominativo), che, ringraziando accetta.
La Presidenza procede quindi con la nomina dello/gli scrutatore/i nella persona di […] (inserire nominativo/i).

La Presidenza dà quindi la parola ai Capi Gruppo e agli altri membri della Comunità capi che presentano la proposta di Regolamento dell’Assemblea di Gruppo nel testo giunto con la convocazione che viene approvata ai sensi dell’art. 14 del Regolamento.

La Presidenza dà quindi la parola ai Capi Gruppo che presentano la Comunità capi nel suo insieme (ovvero la totalità dei capi e degli assistenti ecclesiastici censiti nel Gruppo) la quale eserciterà le funzioni di organo esecutivo e di amministrazione del Gruppo. Si procede pertanto all’elezione dei membri di tale organo. Risulta pertanto eletta la Comunità capi nel suo insieme, avendo ottenuto un numero di voti corrispondenti almeno alla metà più uno dei presenti aventi diritto al voto, composta da (inserire tutti i membri della Comunità capi, sia i capi che gli assistenti ecclesiastici): […].

La Presidenza dà la parola ai Capi Gruppo e agli altri membri della Comunità capi che procedono quindi alla presentazione del bilancio d’esercizio di Gruppo dell’anno scout 20aa/20ab, costituito, ai sensi dello Statuto, dal solo rendiconto per cassa e redatto in conformità alle norme di legge. Attraverso anche la relativa nota, vengono pertanto indicate le entrate e le uscite intervenute nel corso dell'esercizio, commentando le variazioni intervenute per le diverse sezioni rispetto all'esercizio precedente, e indicando che il risultato della gestione ammonta a euro […] (copiare il valore dal Modello D – Avanzo/Disavanzo d’esercizio +/-), e viene proposto che tale ammontare venga assorbito dal patrimonio netto contabile del Gruppo.

Dopo ampia e dettagliata analisi l'Assemblea di Gruppo approva, ai sensi dell’art. 14 del Regolamento […] (inserire la maggioranza semplice dei presenti e il numero dei presenti), il bilancio d'esercizio dell’anno scout 20aa/20ab, chiuso al 30/09/20ab, e la proposta di destinazione del risultato della gestione che emerge dal rendiconto stesso.

La Presidenza dà quindi la parola ai Capi Gruppo e agli altri membri della Comunità capi che presentano la proposta di quota associativa integrativa di Gruppo per l’anno scout 20aa/20ab, pari a euro […]. Viene specificato che tale quota non costituisce entrata commerciale e non ha rilevanza reddituale, ai sensi dell'art. 148 del TUIR.

Dopo ampia e dettagliata analisi l'Assemblea di Gruppo delibera, per l'anno scout decorrente dal 01/10/20aa di fissare la quota associativa di Gruppo pari a euro […].
A seguire l’Assemblea delibera che tale quota, unitamente alla quota associativa nazionale, a quella regionale (ove presente) e a quella di Zona (ove presente), per un totale pari a euro […], dovrà essere corrisposta da ciascun socio del Gruppo […] (indicare modalità e termini entro cui corrispondere tali quote congiuntamente). Si informa altresì l’Assemblea che l’entità della quota associativa di Gruppo verrà portata a conoscenza del Comitato di Zona.

Non risultando varie ed eventuali da trattare e null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo ulteriormente la parola, l'Assemblea di Gruppo viene chiusa alle ore […].

Li […] (inserire luogo e data)

Il/i Presidente/i […] (inserire il/ nominativo/i e la firma)

Il Segretario […] (inserire il/ nominativo/i e la firma)
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