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[bookmark: _Toc112928021]MODELLO VERBALE COMUNITÀ CAPI PER L’ESPRESSIONE DEI CAPI GRUPPO E PER LA VARIAZIONE DELLA RAPPRESENTANZA LEGALE E DELLA SEDE LEGALE DEL GRUPPO 

In data odierna alle ore […] (inserire orario d'apertura della Comunità capi) in/presso […] (inserire l'indirizzo del luogo in cui la Comunità capi si riunisce) si è riunita, ai sensi dell’art. 29 dello Statuto, la Comunità capi di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]), per deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. espressione dei Capi Gruppo;
2. variazione rappresentante legale delegato agli adempimenti fiscali;
3. (eventuale) variazione sede legale;
4. varie ed eventuali.

La Comunità capi di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]) esprime nei ruoli di Capi Gruppo, ai sensi dell’art. 25 e 29 dello Statuto:
· Sig.ra [cognome] [nome] (codice fiscale […]), nata a [città di nascita] (PROVINCIA) il [../../….] e residente in […], n.[…], CAP [città di nascita] (PROVINCIA);
· Sig. [cognome] [nome] (codice fiscale […]), nato a [città di nascita] (PROVINCIA) il [../../….] e residente in […], n.[…], CAP [città di nascita] (PROVINCIA).

[bookmark: _GoBack]La Comunità capi di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]) inoltre nomina, tra i Capi Gruppo, la/il Sig.ra/Sig. [cognome] [nome] (codice fiscale […]) – nato/a [città di nascita] (PROVINCIA) il [../../….] e residente in […], n.[…], CAP [città di nascita] (PROVINCIA) – , ai sensi dell’art. 25 dello Statuto, Rappresentante legale delegato agli adempimenti fiscali di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]) in parola con decorrenza immediata.

La Comunità capi di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]) inoltre delibera che la nuova sede legale di AGESCI Gruppo […] (codice fiscale […]) sarà in […], n.[…], CAP [città di nascita] (PROVINCIA).

Varie ed eventuali.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo ulteriormente la parola, la riunione della Comunità capi viene chiusa alle ore […] (inserire orario di chiusura di questa parte della riunione di Comunità capi).

Li […] (inserire luogo e data)

Firme dei presenti

La Capo Gruppo […] (inserire il nominativo e la firma)

Il Capo Gruppo […] (inserire il nominativo e la firma)
WAGGGS / WOSM Member
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